

Összefoglaló

Az UBS Fund Management (Luxembourg) S.A., (549300AE48NQE4QVEH24) figyelembe veszi befektetési döntéseinek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt Főbb káros hatásait (továbbiakban: „**főbb káros hatások**”, „**PAI-k**”). A jelen nyilatkozat az UBS Fund Management (Luxembourg) S.A. fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásairól szóló egységes szerkezetbe foglalt nyilatkozat.

Ez a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokról szóló nyilatkozat a 2022. január 1. és 2022. december 31. közötti referencia-időszakra vonatkozik.

Az UBS Fund Management (Luxembourg) S.A. (a továbbiakban „**UBS-FML**” vagy „**az alapkezelő társaság**”) a portfóliókezelést az alábbi portfóliókezelőkre bízta:

- UBS Asset Management („**UBS-AM**”), a UBS Group AG egyik üzletága
- UBS Global Wealth Management („**UBS-GWM**”), a UBS Group AG egyik üzletága
- Külső portfóliókezelők, a White Label Solutions üzletágunk („**WLS**”) részeként.

A portfóliókezelési feladatok ellátásáért azonban végső soron továbbra is az alapkezelő társaság felel, ezért a feladatok átruházását az alapkezelő társaság felügyeli és ellenőrzi. Ennek elérése érdekében az alapkezelő társaság szigorú ellenőrzési keretrendszert vezetett be.

A főbb káros hatások értékelése a UBS-FML által kezelt valamennyi alap és diszkracionális portfóliókezelési megbízás esetében megtörténik, és fenntartható és nem fenntartható stratégiákat egyaránt magában foglal. A 2. szakaszban szereplő mutatók a rendelkezésre álló legfrissebb adatokon alapulnak. Elismerjük, hogy ezek az adatok még alakulnak, és hogy néhány mutató esetében az adatok elérhetősége még mindig korlátozott. Ez a nyilatkozat a jelentéstétel első évére vonatkozik, így múltbeli összehasonlítás nem áll rendelkezésre.

A UBS-FML fenntartható befektetési stratégiái részeként aktívan figyelembe vesz bizonyos PAI-mutatókat (SFDR 8/9. cikk). A „**8. cikk**” és a „**9. cikk**” a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló uniós rendelet („**SFDR**”) által előírt termékszintű közzététel konkrét szintjeire utal. A termékek pozícionálása a referencia-időszakban e stratégiákba történt, és ez a jövőben is folytatódni fog.

Az UBS-FML az iparági gyakorlat kialakulásával párhuzamosan igyekszik javítani az adatok lefedettségét, és értékelni fogja a mutatókat annak érdekében, hogy a lehető legszélesebb körű lefedettséggel rendelkezzen a befektetési folyamatban való jövőbeli figyelembevétel érdekében.